
NAJPREJHOJA,
NATO PLAVANJE

Odvečne kile
bodo
popustile

Še enkrat se vračamo k rekreacijskim tekmova-
njem in trimskim akcijam, ki jih v sezoni 1981 82
pripravlja Zveza telesno kulturnih organizacij naše
ohčine z osnovnimi športnimi in rekreacijskimi
celicami v OZD, krajevnih skupnostih in telesno-
kulturnih društvih in organizacijah.

Prvo napoved namenjamo trimskemu pohodu.
ki ho 26. septemhra na širšem območju Iškega
vintgarja. Planinsko društvo Ig bo Ijubitelje pla-
ninske hoje popeljalo izpred obnovljenega doma v
Iškem vintgarju (od 8. do 9.30 ure) do partizanske
bolnice »Krvavica«, preko Ustja Vrbicc. nazaj v
kanjon Iške do Grabljic in doma v vintgarju. Hoje
ho za dobre tri ure in pol.

Zveza telesno kulturnih organizacij je smotrno
razporedila akcije in tekmovanja na celoten jesen-
sko-zimski čas. V pretekli številki smo postavili
pod drobnogled akcije. ki so stekle ta mesec. danes
pa so pod lupo rekreacijsko-sprostitvene deja\no-
sti. ki se bodo pričele oktobra. novembra in de-
cembra in se potegnile do pomladnih dni.

Namizni tenis - Ce boste imeli sobotne dopol-
dneve od 1. oktobra do 31. decembra proste. lahko

odidete v telovadnico Partizana Vič in se vključite
v rekreacijsko vadho namiznega tenisa. V dohri uri
(10.00 do 11.00) se boste prav gotovo temeljiui
prepotili in sprostili.

Kros - V sredo 7. oktobra se lahko pridružite oh
osrednjem kopališču Tivoli v Ljubljani množične-
mu občinskemu prvenstvu v krosu za posamezni-
ke. Lahko zapišemo, da je tekmovanje vabljivo za
moške in ženske vseh starosti.

Ker hodo oktobra tekla že ostala športno-re-
krealivno-sprostilna dogajanja na mnogih športnih
in rekreacijskih površinah po posameznih krajih
naše občine. naj sedaj izpostavimo tiste akiivnosti.
ki imajo zapisane začetne datume novembra.

Odbojka - Rekreativno tekmovanje v odbojki
za moške in ženske ekipe se bo predvidoma pričelo
7. novemhra. Ženske bodo tekmovale v dveh sku-
pinah (do 25 let in nad 25 let). pri moških pa seže
starostna prtiomnica v 3.0 leto. Zadnji dan za
prijave je 27. oktober.

Namizni tenis - Med dv<xielna tekmovanja so na
ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik uvrštili jesenski del
spopadov v namiznem tenisu. Odvijala se bodo 20.
in 21. novembra.

Kegljanje - posamezniki - Po sedanjih napove-
dih bo to zadnje športno tekmovanje v lelošnjem
letu. 11. in 12. decembra se bodo zbrali najboljši
kegljači in kegljačice na enem od naših kegljišč in
se dokazovali v točnosti podiranja belih. slokih
liegljev.

Plavanje - Tudi letos bo v osrednjem kopališču
Tivoli ob ponedeljkih od 18.00 do 20.00 ure rezer-
viran bazen za naše občane. Pričelo se bo 16.
novembra, zaključilo pa 12. aprila 1982. leta. Stal-
ne. neprenosljive. izkaznice za dve osebi (a 180.00
din) lahko dobite od 26. oktobra dalje na ZTKO
Ljubljana \'ič-Rudnik.


